J’avais oublié́ ! 
[bookmark: _GoBack]Après deux mois de confinement car j’inclus la semaine de déconfinement où nous avons eu en continue une pluie tous les jours. Un temps à ne pas mettre un cyclo dehors sauf peut-être ceux qui ont un signe zodiacal avec une ascendance Escargot ou Limace. 
Donc après deux mois de confinement j’avais oublié ! 
J’avais oublié la pédalée agréable avec un vent dans le dos qui nous fait croire qu’on est en forme. 
J’avais oublié qu’un petit vent contraire pouvait faire remonter des jambes, des sensations désagréables qui démontrent qu’on n’est pas aussi en forme qu’on le croyait. 
J’avais oublié la dureté de la petite côte de Labarthe Inard.
J’avais oublié qu’en Mai on pouvait avoir une petite forme de Janvier.
J’avais oublié les automobilistes cons, qui vous frôlent sans s’écarter pour doubler. J’avais oublié le plaisir des descentes.
J’avais oublié la beauté des petites routes du Comminges au Printemps.
J’avais oublié la Garonne depuis le pont de Saint-Martory. 
J’avais oublié que les gens pouvaient oublier ; par exemple d’entretenir les pistes cyclables comme ci-dessous entre Salies et Le Fourc. L’herbe sur les côtés dépasse le mètre de haut et empiète allègrement sur le bitume de la piste. Alors que je ne vois pas le risque d’attraper le Covid-19 seul dans sa cabine de tracteur. 
Cependant il y a quelque chose que je n’ai pas oublié et qu’il me tarde de retrouver, c’est la sortie du Club en peloton chaque Samedi avec nos échanges sur notre pratique sportive favorite, avec les invectives entre nous pleines d’humour et de dérision, avec les moqueries lors des réparations des crevaisons, avec le partage d’une pause en haut d’un col, en fait avec la convivialité qui unit tous les membres de notre Club. 
Alors vivement que le virus nous lâche pour pouvoir rouler ensemble ! 
En attendant poursuivez vos entrainements solitaires ; c’est bon signe je croise beaucoup d’entre vous ! 
A bientôt, Patrice. 

