Randonnée du muguet

Malgré une matinée couverte et ventée plus d’une centaine de cyclos sont venus partager avec bonheur les agréables circuits de la « Randonnée du muguet ».
Après une mise en jambe vers Lombez les pignons et plateaux étaient tour à tour sollicités pour atteindre le village de Montpezat, avec un premier ravitaillement pour les participants des trois parcours. Le choix du tracé N°2 permettait de suivre une très agréable ligne de crête surplombant les profondes vallées verdoyantes de l’Assoue et du Touch. Quelques maisons aux murs centenaires en terre cuite, typique dans cette région, et la traversé de bosquets nous mène à Lilhac pour un deuxième ravitaillement bienvenu.
[bookmark: _GoBack]Le retour en pente douce accompagné d’un timide soleil terminera la boucle à L’Isle en Dodon. À noter pour les plus courageux le 3ème circuit qui sur 24km permettait d’ajouter un dénivelé supplémentaire. Enfin, après les mots d’accueils, la remise des récompenses et l’apéritif, un sympathique repas de terroir où cyclos marcheurs et organisateurs ont clôturés cette journée dans une chaleureuse convivialité.            
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