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Samedi 7 mai : 3e étape (Léon- Bordeaux)


Départ en peloton à 8h direction Castets. Rapidement de nombreux groupes se forment car la route est plate et sans difficultés. Notre tandem avance donc à bonne allure et nous tire jusqu'à un peloton de rouleurs dans lequel nous nous insérons ; allure régulière suivant la configuration de la route entre 30 et 40 km/h. Rion les Landes-Solférino-Labouheyre sont vite passés et nous arrivons au ravito à Commensacq au kilomètre 80, juste avant 11h, grâce à une vitesse moyenne de 29 km/h. Nous repartons, accompagnés d'un cyclo extérieur à notre club, pour Pissos-Mano-Hostens-Leognan et arrivons à Bordeaux vers 14h30 au stade Chaban Delmas après 168 km à 28,3 km/h de moyenne, tempo très régulier assuré par le tandem. Sur place, des stands de produits régionaux sont présents ainsi que les différents sponsors. Une réception donnée à 18 h au salon d'honneur, clôture cette journée. Après les discours d'usage et les diverses récompenses un banquet nous est offert. Nous quittons Bordeaux à 20h pour Auterive.





Que retenir de ce Bilbao-Bordeaux.


Tout d'abord un grand merci aux organisateurs Espagnols (pardon basques) et Bordelais pour une organisation sans faille, un accueil chaleureux, festifs avec danseurs basques ou bandas à chaque arrivée. Notons aussi, car c'est assez rare, un peloton pour une fois assez discipliné. Il n'y a d'ailleurs eu aucun accident ou incident à signaler ! Côté espagnol, la sécurité était vraiment leur préoccupation principale avec présence de motards de la police sur de long kilomètres et dans certains villages présence de la police municipale aux carrefours. A signaler aussi l'attitude courtoise et la patience des automobilistes vis à vis des cyclos en Espagne, malheureusement ça n'a plus été le cas dès la frontière passée...L'ambiance, le beau temps, plus de 25°C en Espagne et environ  22°C lors de la dernière étape  l'absence de vent, ont contribué à la réussite de cette manifestation.
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BILBAO  – BORDEAUX





Le Vélo Club Auterive a participé à la randonnée Bilbao – Bordeaux durant le week-end de l’Ascension. Trois cyclos ont encadré un tandem qui pilotait un mal voyant.





Jeudi 5 mai : 1ere Étape (Bilbao – San Sébastian).


Rassemblement des cyclos au centre de Bilbao où le maire, après les discours d'usage, donne le départ à 9h en présence de la TV régionale et de médias.


Cheminement en peloton (250 participants) derrière les motards de la police qui assuraient la sécurité jusqu'à la sortie de la ville sur une vingtaine de kilomètres : le top !


Trois arrêts successifs, imposés par la police, permettent le regroupement de tous les cyclos, afin de ne pas avoir un cortège trop étiré (toujours la sécurité), ce qui leur permet de mieux contrôler la circulation des automobilistes. Ravito au kilomètre 80, distribution de sacs individuelles comprenant : sandwich, yaourt, riz au lait, fruits, boissons etc... ; ce sera le même sur les 3 jours. Après un parcours très vallonné, on longe le bord de mer (Deba-Getaria-Zarautz) superbe paysage ; arrive le « dessert » de cette étape, une longue montée depuis Orio avec 8 à 9% et des passages à 13% ! Certains ont mis pied à terre ! Dans Sain-Sebastian regroupement et cheminement par les pistes cyclables, une fois de plus, jusqu'à l’hôtel situé sur la hauteur où il a fallu monter au désespoir de beaucoup une dernière bosse d'environ 1 km. Au total 152 kms et 1890 m de dénivelé. Deux hôtels sont prévus pour le logement , le repas ayant lieu dans celui-du bas de la colline à environ 800 mètres.





Vendredi 6 mai : 2e étape (San-Sébastian-Léon).


Départ à 9h et cheminement toujours en peloton sur 8 km par des pistes cyclables jusqu'à la sortie de la ville. Ensuite direction Irun par une route vallonnée et passage de la frontière à Biriatou avec une première bosse de 9-10% route de Kurleku en direction d'Ascain ; on enchaîne par une route encombrée de voitures (pont de l'ascension oblige) qui monte au col de St Ignace, départ du petit train à crémaillère conduisant au sommet de la Rhune. Après le col, longue descente avec quelques bosses jusqu'au ravitaillement à Saint-Pierre d'Irube, au kilomètre 76. Après le ravito la partie la moins agréable de ces 3 étapes la traversée de Bayonne, puis de Ondres par la D 810 avec une circulation importante. Le salut arrive à Labenne où nous prenons la direction de Capbreton et avançons sur des pistes cyclables très agréables dans la forêt de pins, vers Hossegor, Messanges, Moliets et Léon où nous arrivons après 134 km et 1200 m de dénivelé.  Le meilleur logement de ces 3 étapes nous attend en Bungalow de 3 couchages. Repas le soir au restaurant du camping.
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